



今日多云转雷阵雨，偏南风3~4级，17℃~30℃

今日8版 总第5725期
国内统一刊号:CN33-0091
宁波日报报业集团主管主办
新闻热线 **87270000**
1386780000

编辑:朱忠诚 郑娅敏
美编:严勇杰

唱片唤起回忆 裸眼体验3D

昨天的宁波文博会亮点纷呈

02版



10对校友重返宁波诺丁汉大学 当初在这里相识相爱 今天在这里举行婚礼

昨日，在这美丽的人间四月天，宁波诺丁汉大学10对校友重返校园，在他们相识相爱的地方，举行神圣的集体婚礼，数百位中外师生一起见证和分享了新人们的幸福。

英式钟楼、中式庭院，绿草茵茵、流水潺潺、诺丁鸭神嘎嘎咯咯，对参观者来说，这是学校标志性的风景；对这些新人来说，更是一段无法忘却的回忆。

“我们经常接到毕业生申请，问能不能在校园里拍婚纱照、小办下仪式之类。”学校校友会负责人沈妍说，“今年恰逢宁诺校友会正式成立10周年，干脆我们就来一场集体婚礼，满足一下大家的心愿。”

今年二月，宁诺校友会的平台正式公布消息，征集10对新人参加集体婚礼。报名的新人必须是宁诺毕业，并且要有动人的爱情故事跟大家分享。当天晚上，名额就爆了。还有校友因为没能抢上，致电校友会哭诉2个小时。

“我们本来就计划四月去宁波的，去看看变得越来越美的诺丁汉，在校园里拍向往已久的结婚照。校园婚礼和我们的计划如此契合，我们都觉得好惊喜！这对于我们来说一定会是特别难忘的记忆。”金融财务与管理专业的校友黄康怡掩饰不住内心的小兴奋。她和老公包裕隆因交换生学习而结缘。在异乡的日子里，他们相互照应、走进了彼此的生活。

“在西班牙的那段日子很辛苦，我承受着来自于学习与找工作的压力；但那段日子又很幸福，每天和他在图书馆坐到12点被小哥赶走。”小怡说，“现在，我在香港，他在北京。我们都开始了各自的工作，也即将拥有我们自己的business。”

蔡成钢和吴昊宇，一个2013届国际传播专业，一个2012届金融财务与管理专业，因为对公益事业的热忱而走到一起。小吴是比小蔡高一年级却小一岁的学姐，两人相识于一次社团的面试，在一次支教中被分配在一组，从而拉近了距离。

两人相识七年、相恋五年，中间经过三次分离。“那次暑期支教后，我就去英国交换了。回国后在学校草坪上偶遇，聊起了支教的孩子们和新的支教项目，感觉很亲切，他还是那么热心，充满爱心的人应该值得依靠吧。”小昊说。

这次见面后，小蔡又去英国交换。小昊给他介绍了很多英国志愿者项目。小蔡一口气报了六七七个，每周都去不同的城市做志愿者，然后给小

昊分享见闻。等他们再次相聚在宁波诺丁汉大学的时候，一切都水到渠成。“我们在社团青协支教中相识、英国交换相知、毕业绝杀相恋”，这是小蔡对他俩爱情的高度概括。

小昊早一年毕业去了上海从事金融工作，后来小蔡也跟了过去从事地产摄影。

王力和程帅是通过微信“附近的人”认识的。小程在期末考试后开启了这个功能，而王力是第一个打招呼的人。

“我看他的定位信息应该也是学校学生，打招呼的内容也不轻浮，就通过了验证。那天晚上我们聊了很多。我们都来自北方的城市，是宁诺同一届的研究生。我们有很多共同认识的同学、修过同一门课程、在同一个教室考过试，但是却从来没有人介绍我们认识。”小程说感觉他们错过了几个世纪，最终在微信的世界里重逢。

后来他们见面了，一起吃饭、看电影、去图书馆、聊人生。等到假期结束，重新开学的时候，就正式在一起了。2015年8月底，他们提交了毕业论文，见了双方父母。而后王力回宁波诺丁汉大学继续攻读博士，小程则开始工作。

“能够参加学校举办的校友会婚礼，我们都觉得非常兴奋。我老公从本科到博士都在宁诺，在自己生活了多年的母校举办婚礼是他一直以来的心愿。感谢宁诺，让我们相识相爱；感谢马化腾，让我们没有继续擦肩而过。”

记者 李臻 通讯员 胡敏

迁址公告

各有关单位:

自4月17日起,我单位搬迁至鄞州区宁东路901号办公,原办公电话及传真均保持不变。由此带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

宁波日报报业集团
2017年4月16日



快审快贷

1日评估 1日审批
1日签约 1日出账